Francais / Russe

4.3 / LES SPHINX
4.3 / CohuHKcbI

2 Consigne 1/ :
: NHCcTpyKuma 1:

Pour recouvrir le sphinx a I'échelle 2, tu as besoin de 4 piéeces.
MoKpbITb COUHKC B MacwTabe 2 TpebytoTca 4 chmHKca.

Pour recouvrir le sphinx a I'échelle 3, tu as besoin de 9 piéeces.
[MOKpPbITb COUHKC B MacliTabe 3 HyHbl 9 COUHKCOB.

Pour recouvrir le sphinx a I'échelle 4, tu as besoin de 16 piéeces.
[MOKPbITb CPUHKC B MacluTabe 4 Hy»KHbl 16 COUHKCOB.

_________________________________________________________________

29 Consigne 1/ :
NHcTpyKuma 1:

Voici quelques piéces
posées sur le sphinx a
I'échelle 4 :

BoT HeKoTOpble 3/1eMEeHTHI,
KOTOpble HaxoaATCA B
MaclwTabe 4:
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? Consigne 2/ :
NHCTpyKUMA 2 :
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! Lis la premieére aide de la consigne 1 (ci-dessus) et déduis-en
! une régle de calcul.

: MNpo4YnTanTe NepBbii MYHKT MHCTPYKUMK (BHU3Y) 1 BbiBEAUTE
1

| NPaBMNO BbIYUCIEHMSA.
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